

『雇用関係法の理論と実務』正誤表

訂正箇所	誤	正
534頁 左列上から15行目	通年	通念